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إجابات أسئلة الدرس الخامس
قرارات الادخار

السؤال الأول:

وضح العلاقة بين مفهومي الإيرادات والمصروفات من حيث زيادة أحدهما عن الآخر.

يعرف العجز أو الفائض بأنه مقدار الاختلاف ما بين النفقات (المصروفات) والدخل
(الإيرادات)؛ ففي حالة زيادة النفقات عن الإيرادات ينشأ ما يعرف بالعجز، أما في حالة

انخفاض النفقات عن الإيرادات فينشأ ما يعرف بالفائض.
 

السؤال الثاني:

۲۰فرح طالبة في الصل الثامن الأساسي، يعطيها والداها مصروفا شهريا مقداره ()
ديناراً، كما يعطيها جدها عندما تزوره كل أسبوع مبلغاً من المال، بحيث يكون إجمالي

المبلغ الذي تحصل عليه من جدها (۱۲) ديناراً شهرياً، كذلك يعطيها أخوها الأكبر دينارين
في بداية كل أسبوع. ولما كانت فرح تصرف كل يوم نصف دينار لمواصلاتها، ونصف

دينار آخر لطعامها في فترة الاستراحة (الفرصة) ولمدة خمسة أيام في الأسبوع، فأجب
عما يأتي:

أ- ما إجمالي دخل فرح الشهري.

- مقدار ما تحصل عليه من والديها = ٢٠ ديناراً شهرياً.

۱۲- مقدار ما تحصل عليه من جدها =  ديناراً شهرياً.

- مقدار ما تحصل عليه من أخيها الأكبر = ٢ دينار × 4 أسابيع = ٨ دنانير شهرياً.

- إجمالي الدخل الشهري = ٢٠ + ١٢ + ٨ = ٤٠ دينارا.

ب- ما إجمالي مصروف فرح الشهري؟

- ما تصرفه فرح كل يوم = ٢/١ + ٢/١ = ١ دينار

- ما تصرفه فرح في خمسة أيام كل أسبوع = 1 × 5 = 5 دنانير.

X- إجمالي مصروف فرح الشهري = ٥ دنانير  ٤ أسابيع = ٢٠ ديناراً.
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ج- هل لدى فرح عجز في الدخل أم فائض؟ وما مقداره؟

- لدى فرح دخل فائض؛ لأنها تمتلك أكثر مما تنفق.

- مقدار الفائض = إجمالي الدخل (٤٠ ديناراً) - إجمالي المصاريف ( ٢٠ ديناراً) = ٢٠
ديناراً.


